



*Mauro Veglio*

**Narodili jsme se a vyrostli v kopcích Barolo: území, které nás živí, jehož lidé nám pomohli vyrůst a jehož víno jsme si zamilovali, kterému zasvětíme svůj život a svou vášň.**

**Dnes naše vinařství vyrábí 120 tisíc lahví z cca 19 hektarů vinic rozmístěných po La Morra, Monforte d'Alba a Barolo.**



**Barbera D'Alba** víno intenzivní rubínově červené s fialovými odlesky. Ovocné aroma, svěží, s mladými, podmanivými tóny červeného ovoce, zejména amareny a švestky. Vyvážená chuť s lehce kyselými tóny, které jsou typické pro Barberu, a dobře vyjádřená mineralita s konečnou, jemnou pikantností.

Víno zraje několik měsíců v nerez a následující léto po sklizni se stáčí do lahví bez čeření a filtrace.



Víno **Cascina Nuova** intenzivní rubínově červené s hutnými a neproniknutelnými tóny. Bohatá, bezprostřední a obklopující vůně, kde převládají švestková povidla a bezový květ. Silné a energické na patře s vynikající rovnováhou mezi koncentrací a kyselostí.

K prosinci se víno přelije do malých dubových sudů, z nichž 40 % je nových a 60 % je z druhé a třetí pasáže, kde zraje 18 měsíců. Po dekantaci v nerez je víno lahvoáno bez čeření nebo filtrace.



Víno **Nebbiolo** intenzivně rubínově červené . Chuť vínová s neuvěřitelnou svěžestí s lehkými, jemnými tříslovinami. Jemné, vyvážené tělo s dobrou aromatickou perzistencí. Aroma svěží, květinové a ovocné, s výraznými tóny šípku, třešně marasca a jemnými vůněmi malin.

Toto víno dobře zraje i po několika letech v láhvi. Po dekantaci v nerez je víno lahvoáno bez čerění nebo filtrace.



Víno **Dolcetto** intenzivní rubínově červené s hlubokými fialovými odstíny. Chuť svěží, jemná a hladká, celkově vyvážená a s lehkými tříslovinami, kde se mladé, rostlinné tóny elegantně mísí se správným množstvím alkoholu. Aroma bohaté, květinové, s podmanivou vůní vína a znatelným aroma fialky a bonbonů.

Víno zraje několik měsíců v nerez a následující léto po sklizni se stáčí do lahví bez čerění a filtrace.



Víno **Castelletto** intenzivní rubínově červené s fialovými odlesky. Chuť energická, plná, vyvážená. Velká perzistence tříslovin, které ale nikdy nejsou příliš suché. Celkově šťavnaté víno. Závěrečné tóny ostružinového a borůvkového džemu. Aroma intenzivní a hladká, s neuvěřitelnou harmonií červeného ovoce a jemných okvětních lístků růží. Velmi elegantní, s jemnými tóny podrostu, máty a lékořice.

Zraje v malých dubových sudů , kde se nechá zrát 24 měsíců. Po dekantaci v nerez je víno lahvoáno bez čerění nebo filtrace.



Vína **Gattera** světle rubínově červená s jemnými granátovými odlesky. Chuť teplá, lehce balsamická s jemně tříslovými tóny kompenzovanými dobrou rovnováhou alkoholu. Dobře strukturované a velkorysé tělo se sladkými, lahodnými taniny. Aroma éterický, s jedinečně sladkými, kořenitými tóny, které se dokonale mísí s ovocnými a květinovými vůněmi.

Zraje v malých dubových sudů , kde se nechá zrát 24 měsíců. Po dekantaci v nerez je víno lahfováno bez čeření nebo filtrace.



Víno **Paigallo** je světle rubínově červené se slabě granátovými tóny. Chuť naprosto jemná a elegantní. Má dobrou perzistenci, ale ve finále se vyznačuje pozoruhodně jemnými tříslovinami. Vůně extrémně ovocné a jemně harmonické. Náznaky jahod a malin.

Zraje v malých dubových sudů , kde se nechá zrát 24 měsíců. Po dekantaci v nerez je víno lahfováno bez čeření nebo filtrace.



Víno **Arborina** intenzivní rubínově červené s granátovými odstíny. Chuť jemná, s vynikající rovnováhou alkoholu a tříslovin. Dobrá perzistence a mineralita s elegantním závěrem. Komplexní, přesto extrémně jemné, toto víno ukazuje svůj původ La Morra ve své svěžesti a eleganci. Vůně ovocná s vynikající intenzitou a celkovou jemnou harmonií. Tóny malých červených plodů a černého a červeného proudu. Jemně pikantní závěr.

Zraje v malých dubových sudů , kde se nechá zrát 24 měsíců. Po dekantaci v nerez je víno lahfováno bez čeření nebo filtrace



Víno **Barolo** rubínově červené střední intenzity s granátově červenými odstíny. Chuť teplý, vyrovnaný, s dobrou vytrvalostí; už dobře pije. Závěr s leštěnými taniny a jemnou vanilkovou dochutí. Aroma intenzivní, harmonická, s éterickými a podmanivými nuancemi a závěrečným tónem červeného ovoce.

Zraje v malých dubových sudů , kde se nechá zrát 24 měsíců. Po dekantaci v nerez je víno lahvováno bez čerění nebo filtrace.



Víno **Rocche dell'Annunziata** intenzivní rubínově červené s granátovými odstíny, je jistě jednou z nejvyhledávanějších. Rocche vyrábí Barolo s jemnými taniny, koncentrovaná vína s intenzivně ovocnými tóny, která jsou vždy dobře vyvážená a elegantní. Chuťově je strohé a ušlechtilé, s velkou vervou, plností, pikantností a mineralitou. Zvláštní mikroklima vytvářejí jedinečnou komplexnost.

Po dekantaci v nerezových tancích bylo víno lahvováno pro další zrání po dobu více než dva a půl roku.